

『Q&A 改正債権法と保証実務』 正誤表

本書につき誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

【第1刷】

該当箇所	誤	正
66 頁 A 6 行目	…①により、 <u>主債務者</u> が当該事項に…	…①により、 <u>保証人</u> が 当該事項に…
67 頁 下から 8 行目	…「 <u>主債務者</u> が当該事 項に…	…「 <u>保証人</u> が当該事項 に…
78 頁 8 行目	…合計 <u>500</u> 万円…	…合計 <u>600</u> 万円…